安徽力争今年民营经济占比 GDP 近六成

星报讯(陈志鹃 记者 张贤良) 5月30日,市场星报、安徽财经网(www.ahcai-jing.com)、掌中安徽记者从省经信厅召开的关于民营经济发展新闻通气会上获悉,2018年全省民营经济实现增加值17365.8亿元,占全省GDP的比重为57.8%。2019年力争全省民营经济增加值占全省GDP比重达到58%,新增注册民营企业15万户以上

2018年,全省民营经济实现增加值 17365.8亿元,增长8.6%,比全省GDP增速 快0.6个百分点,占全省GDP的比重为 57.8%,对全省经济增长的贡献率达 61.9%。市场主体快速扩张,民营企业、个体工商户分别突破100万户和300万户,截至2018年底,全省共有私营企业112.8万户、注册资本7.2万亿元,分别增长23.2%、17.5%;个体工商户311.54万户、注册资金总额874.65亿元,分别增长14.73%、18.74%。

2018年,全省规模以上民营工业增加值增长10.4%,比上年加快1.4个百分点,对全省规模以上工业增长的贡献率由上年的71.8%提高到74.2%。全省103家上市公司中,民营企业57家,占比55%。全省私营企业新登记雇工81.9万人,增长

17.3%,个体工商户新登记从业人员127.4 万人,增长16.4%。

截至2018年底,全省民营高新技术企业5024家,占全省高新技术企业比重达93%;民营企业发明专利授权量8639个,占全省58.2%。全省商标品牌示范企业中,民营企业3215家,其中驰名商标254个。全省注册资金亿元以上私营企业6458户。2018年,全省新登记的私营企业和个体工商户中,从事第三产业的经营户数分别占71.5%、89.8%。全省注册资金亿元以上私营企业6458户,较上年增加2847户。企业效益向好,2018年安徽省民营企

业营收百强共实现净利润375亿元,户均3.75亿元,营收净利润率达5.9%。

省经信厅相关人士表示,2018年,我省不仅出台政策红利,还拿出真金白银,千方百计解决民营企业发展中遇到的转型难、融资难、市场开拓难等问题。统计表明,2018全年我省减轻实体经济用能负担53.9亿元。截至2019年3月底,全省累计偿还欠款26.2亿元,占全部拖欠账款的39%。其中,政府部门及所属机构已偿还8.6亿元,占所拖欠账款的24.9%;地方大型国有企业已偿还17.6亿元,占所拖欠账款的54%。

利用职务便利 三年侵占公司资金干余万

警方侦破一起特大职务侵占案

星报讯(记者徐越蔷) 记者昨日从 濉溪警方获悉,当地经侦大队历时数月,先 后赶赴15个省、27个地市进行多方调查取 证,终于近日破获了一起特大职务侵占案, 涉案金额高达1千余万元。

此前,某公司到濉溪县公安局经侦大队报案,称该公司电池类产品销售负责人钟某某涉嫌侵占公司资金。接报后,经侦大队立即成立专案组对此案开展调查。民警了解到,钟某某为该公司销售总监,自2013年开始负责销售工作。

"他们公司制定了一项'销售服务法'政策,即员工每销售或者协助销售一块电池,公司便按照比例支付其一定的服务费。前期开拓市场时,钟某某发挥作用为公司积累了一定的资源,然而后期该公司销售状况已经稳定,不再需要该项服务开

支。钟某某就是在这时,起了歪心思。"民警通过调查,进一步了解到,在公司已经不再需要支付服务费的时期,钟某某仍然像往常一样向公司上报该项费用,金额高达1千万余元。

100多个账户的调取,20余万条交易记录的梳理,经过2个多月的摸排,民警终于理清了钟某某的资金构架和人员关系构架,确定了十余个重点涉案账户。随后,专案组相继奔赴广东、广西、湖南、四川等15个省、27个地市,逐渐揭开了钟某某在2015年至2018年期间利用其销售负责人职务便利,以虚构、隐瞒、截留等方式侵占公司资金1千余万元的犯罪事实。

目前,濉溪县公安局依法冻结涉案资金600余万元,扣押、查封涉案财产市值1600余万。



安徽发布5批次食品不合格

星报讯(记者王玮伟) 5月30日,记者从安徽省市场监管局获悉,在最新一期抽检中,抽样检验项目合格样品250批次、不合格样品5批次。涉及永辉超市、金色华联超市、肥东向东大药房等。

具体情况通告如下:亳州金色华 联超市有限责任公司万达便利店经 销的徐州开口香食品有限公司生产 的盆顶松鸡爪,山梨酸及其钾盐(以 山梨酸计)不符合食品安全国家标准 规定。检验机构为上海华测品标检 测技术有限公司。

安徽永辉超市有限公司凤台西城河公园分公司经销的黑鱼(淡水鱼),孔雀石绿不符合食品安全国家标准规定。检验机构为安徽省产品质量监督检验研究院。

铜陵大润发商业有限公司经销的铜陵大通小磨麻油有限公司生产的白鳍豚牌小磨麻油,经谱尼测试集团上海有限公司检验发现,其中酸值(KOH)不符合食品安全国家标准规定。铜陵大通小磨麻油有限公司对检验结果提出异议,并申请复检;经江苏出入境检验检疫局动植物与食

品检测中心复检后,维持初检结论。

亳州金色华联超市有限责任公司生活广场店经销的亳州市铜关粉皮有限公司生产的小磨香油,苯并[a] 芘不符合食品安全国家标准规定。检验机构为谱尼测试集团上海有限公司。

肥东向东大药房有限责任公司 经销的南昌市草珊瑚生物技术有限 公司生产的采森牌多种维生素片,维 生素A不符合食品安全国家标准规 定。检验机构为安徽省食品药品检 验研究院。

对抽检中发现的不合格产品,省市场监管局已责成相关市级市场监管部门依法予以查处。淮南、铜陵、亳州等市市场监管部门已督促食品生产企业查清产品流向、召回不合格产品、分析原因进行整改;亳州、铜陵、合肥等市市场监管部门已督促食品经营环节有关单位立即采取下架等措施控制风险;淮南市市场监管部门已督促食用农产品集中交易市场开办者查清进货渠道、产地等信息并向相关部门报告,食用农产品销售者对不合格产品立即采取停止销售等措施控制风险。

无牌照轿车多次闯红灯 一次扣27分

星报讯(合公新记者王玮伟)一辆无牌照的红色轿车在合肥人流密集路段多次闯红灯,给群众出行带来极大安全隐患。民警检查还发现该车辆涉嫌临牌过期、违法停车等问题。最终,警方对车主杨某进行处罚,累计处罚800元,记27分,并依法扣留杨某的机动车驾驶证。

5月18日晚23时,合肥市公安局交警支队蜀山大队接群众举报称,一辆无牌红色道奇小轿车在望江路连续多次闯红灯。接群众举报后,蜀山大队立即展开调查,民警通过查看沿途道路监控视频,锁定违法嫌疑车辆停靠在蜀山区怀宁路某小区门前。民警迅速出击找到嫌疑车辆,但是车辆驾驶人已离开。

现场检查后,民警发现该车辆还涉嫌临牌过期、违法停车。依法将车辆拖移后,民警进一步审查视频证据并传唤驾驶车辆的嫌疑人杨某接受调查。5月20日,杨某第一次到蜀山大队时,拒不承认自己5月18日晚的违法行为。民警通过扎实固定的证据、多角度深入询问、宣传法律政策等方式,最终在大量的铁

证面前,违法驾驶人杨某心理防线被民警突破了。杨某对自己在5月18日晚在多处多次实施闯红灯的违法行为供认不讳。

经检查后,这辆车辆识别代码 为 2C3******2510 的红色道奇小 轿车的临牌(沪KQ9753)已于5月 11日过期。根据相关规定,蜀山大 队依法对杨某进行处罚,累计处罚 800元,记27分。(杨某驾驶机动车 于2019年5月18日22时27分,在 合作化路与望江路交口实施闯红 灯的违法行为,处罚200元记6分; 杨某驾驶机动车于2019年5月18 日22时30分,在望江路与东至路 交口实施闯红灯的违法行为,处罚 200元记6分;杨某驾驶机动车于 2019年5月18日23时15分在怀宁 路违反禁令标志,处罚200元记3 分;杨某驾驶机动车于2019年5月 18日23时15分在怀宁路实施上道 路行驶的机动车未悬挂机动车号 牌的,处罚200元记12分)。因杨 某在一个记分周期内累计记分达 到12分,蜀山大队依法扣留杨某 的机动车驾驶证。